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Results

Survey 973999

Number of records in this query: 23
Total records in survey: 23
Percentage of total: 100.00%
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Summary for G01Q02

WILL YOU SUPPORT THE RESUMPTION OF FACE-TO-FACE WORKSHOPS?

Answer Count Percentage

Yes (Y) 20 86.96%  
No (N) 2 8.70%  
No answer 1 4.35%  
Not displayed 0 0.00%  

Summary for G01Q02

WILL YOU SUPPORT THE RESUMPTION OF FACE-TO-FACE WORKSHOPS?
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Summary for G01Q05

WHICH NEW TRACKS WOULD LIKE TO SEE DELIVERED AT AFNOG?   PLEASE ELABORATE

Answer Count Percentage

Answer 23 100.00%  
No answer 0 0.00%  
Not displayed 0 0.00%  

ID Response

5 Segment Routing
8 As the actuality is around AI, which become widely use fin many activities. It will be very

important to train people in the good and right way to use it in order to not become its slave. 
10 Software Defined Networking

Python Programming 
12 AI in networks 

Yes face to face
14 -routing 

-cloud and storage system
-network monitoring  and security

15 I think that RPKI and ROA implementation should be intensified for internet security needs. 
BGP routing with its standards should continue to be part of the training; 
IP transit and peering are not left out.

16 Artificial intelligence 
18 AI

With the face of technology changing, a track on AI needs to be introduced at the physical /
Face-to-face AFNOG

20 Devops
21 Network automation and and futur technologie ( 5g, LEO Sat, ..)
23 None comes to mind.
27 No sure what you mean by tracks. Any delivery on new or upcoming tech, AI, etc
28 Cloud computing and internet security 
30 Implementation of New Top Level Domains Across the Continent. 
31 Network Monitoring

Cyber Security 
AI & ML

34 1) Universal Acceptance concepts
2) Emerging technologies and their impact on networks design, security and maintenance
3) Governance models for organizations supporting the African Internet ecosystem

35 Emerging technologies 
36 Monitoring and Supervision (FR and EN)
39 Une excellente continuité sur les activités, c'est notre première participation. 
40 System Administration

Virtualization and Cloud Computing
Network Engineering and Operations
Network Monitoring and Management
BGP Deployment 
Peering and IXP 
Routing Infrastructure and Security Operations
Wireless Networking
DNS and Registry Operations

41 AI & QR Code Quishing 
47 SOFTWARE DEFINED NETWORK 
49 Advanced Networks 
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Summary for G01Q05

WHICH NEW TRACKS WOULD LIKE TO SEE DELIVERED AT AFNOG?   PLEASE ELABORATE
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Summary for G01Q03

HOW LIKELY IT IS FOR YOU OR YOUR ORGANIZATION TO COVER YOU FEES TO ATTEND AN
AFNOG WORKSHOP?

Very Likely 6 26.09%  

Likely 8 34.78%  
Not sure 6 26.09%  
No 4 17.39%  

ID Response

14 training is good and we meet other proffesionals
16 Very likely 
21 company will support 
30 Very likely, Cross Border Initiative on Internet Governance 
15 My organization has already paid for capacity building of its employees through AFNOG

training in the past.
40 As training partners
18 My organization at the moment cares so much at the communities in Uganda and depend

somehow on the little tuition charged from the students and the small grants, which may make
it a little hard to cover the costs

27 Above my pay grade
35 Depends on venue and cost 
23 Not likely
31 Expensive
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Summary for G01Q03

HOW LIKELY IT IS FOR YOU OR YOUR ORGANIZATION TO COVER YOU FEES TO ATTEND AN
AFNOG WORKSHOP?
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Summary for G01Q04 [Yes]

WOULD YOU RECOMMEND AFNOG WORKSHOP IN YOUR COUNTRY, ORGANIZATION....

Answer Count Percentage

Answer 21 91.30%  
No answer 2 8.70%  
Not displayed 0 0.00%  

ID Response

5 For sure
8 In order to improve our local engineers skills
10 Yes
12 Yes
14 yes
15 Yes, we need to strengthen our capacities in the field of ICT and the Internet in particular.
16 Ghana 
18 Yes, AFNOG is and will always be the best that can ever happen to any Engineer
20 Yes
21 Yes, will recommand and promote on national level
28 Yes
30 Yes
31 YES
34 Yes. In the past my organization has been supporting the attendance of university staff to

AFNOG workshops 
35 Yes as part of the annual ICTAU summit 
36 Yes
39 Niger
40 Yes, AfChix
41 Yes
47 Yes
49 Yes
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Summary for G01Q04 [Yes]

WOULD YOU RECOMMEND AFNOG WORKSHOP IN YOUR COUNTRY, ORGANIZATION....
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Summary for G01Q04 [No]

WOULD YOU RECOMMEND AFNOG WORKSHOP IN YOUR COUNTRY, ORGANIZATION....

Answer Count Percentage

Answer 0 0.00%  
No answer 23 100.00%  
Not displayed 0 0.00%  

ID Response

Summary for G01Q04 [No]

WOULD YOU RECOMMEND AFNOG WORKSHOP IN YOUR COUNTRY, ORGANIZATION....
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Summary for G01Q06

HAVE YOU  EVER ATTENDED AN AFNOG IN-PERSON WORKSHOP?

Answer Count Percentage

Yes (Y) 17 73.91%  
No (N) 3 13.04%  
No answer 3 13.04%  
Not displayed 0 0.00%  

Summary for G01Q06

HAVE YOU  EVER ATTENDED AN AFNOG IN-PERSON WORKSHOP?
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Summary for G01Q07

HAVE YOU ATTENDED ANY OF THE ONLINE  WORKSHOPS/TUTORIALS CONDUCTED BY AFNOG
RECENTLY ?  If yes, can you  please tell the year and the track ?  If not, can you please tell the reasons ?

YES 5 21.74%  

NO 18 78.26%  

ID Response

5 In Uganda 
15 AFNOG 2023 Johannesburg: All the tracks
20 2014
47 2019 AIS
14 did not see advertisement
16 No
18 Since covid time, my institution went through a lot and almost everything depended on me

and my department, so we barely lost almost all the time and focused on making sure it stays
afloat but now we have automated most processes, and we are having time to skill ourselves
again

23 I'm new to Afnog
28 I prefer hands on in person sessions.
30 Didn't know that this was happening. 
35 None 
36 I was not available during the period 
39 Pas pour le moment
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Summary for G01Q07

HAVE YOU ATTENDED ANY OF THE ONLINE  WORKSHOPS/TUTORIALS CONDUCTED BY AFNOG
RECENTLY ?  If yes, can you  please tell the year and the track ?  If not, can you please tell the reasons ?
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